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1.   Μια ηλεκτρική λάμπα λειτουργεί με τάση V = 220Volt και έχει αντίσταση R = 10Ω. 

 Η ένταση του ηλεκτρικού ρεύματος I που διαρρέει την ηλεκτρική λάμπα  είναι:

α) 22 Α     β) 2,2 Α     γ) 2200 Α    δ) δεν επαρκούν τα στοιχεία για να απαντήσω                                                                                                                                                                                                                           

Ποια από τις παραπάνω προτάσεις είναι σωστή;                                            
2. Η μονάδα μέτρησης της ισχύος ( P ) είναι:

      α) 1 m/sec      

      β)  1Newton     

      γ) 1Kg   

      δ)  1Joule  

      ε) 1Watt  

Ποια από τις παραπάνω προτάσεις είναι σωστή;       
3. Ηλεκτρικό ρεύμα ονομάζεται η προσανατολισμένη κίνηση των:

α) πρωτονίων         β) νετρονίων           γ) ηλεκτρικών φορτίων        δ) ποζιτρονίων

Ποια από τις παραπάνω προτάσεις είναι σωστή;                                                                                                                

4. Αμπερόμετρο είναι το όργανο που χρησιμοποιούμε για να μετρήσουμε την:

α) ένταση του ηλεκτρικού ρεύματος     β) ένταση του ηλεκτρικού πεδίου     γ) ένταση του μαγνητικού πεδίου    δ) ένταση φωτεινής ενέργειας

Ποια από τις παραπάνω προτάσεις είναι σωστή;                                            
5 Μια ηλεκτρική λάμπα λειτουργεί με τάση V = 220V και έχει διαρρέεται από ρεύμα έντασης  I = 22Α   Να υπολογίσετε:

 α) Την αντίσταση R1 της ηλεκτρικής λάμπας 

 β) Την ισχύ Ρ που καταναλώνει η λάμπα

 γ) Την ηλεκτρική ενέργεια Εηλ που καταναλώνει η λάμπα σε χρόνο t = 60 sec
 δ) Την τιμή της αντίστασης  R2 που πρέπει να συνδεθεί παράλληλα με την αντίσταση R1 της λάμπας έτσι ώστε να προκύψει συνολική αντίσταση Rολ = 5Ω

6. Ένα ηλεκτρικό  κύκλωμα αποτελείται από τις αντιστάσεις R1 = 6 Ω ,  R2 = 4Ω, που συνδέονται σε σειρά, ενώ η πηγή έχει τάση Vολ = 60 V.

Να υπολογιστούν:

1. Η ολική αντίσταση Rολ  του κυκλώματος.

2. Η ένταση του συνολικού ηλεκτρικού ρεύματος Iολ που διαρρέει το κύκλωμα.

3. Η ένταση I1 που διαρρέει την αντίσταση R1 .

4. Η τάση  V1  στα άκρα της αντίστασης R1  .

7. Ένα ηλεκτρικό  κύκλωμα αποτελείται από τις αντιστάσεις R1 = 6 Ω , R2 = 3 Ω, που συνδέονται παράλληλα, ενώ η πηγή έχει τάση V = 60 V.

Να υπολογιστούν:

      1.    Η ολική αντίσταση Rολ  του κυκλώματος.

2.    Η ένταση του συνολικού ηλεκτρικού ρεύματος Iολ που διαρρέει το κύκλωμα.

3.    Οι  τάσεις  V1, V2,  στα άκρα των αντιστάσεων R1  , R2   .

4.    Οι εντάσεις I1, I2, που διαρρέουν τις αντιστάσεις R1  , R2  .

5.    Οι ισχύες  Ρ1 και Ρ2 που καταναλώνουν οι αντιστάτες R1  , R2 , καθώς και η ολική ισχύς Ρολ που καταναλώνεται στο κύκλωμα.
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